

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO MENOR PREÇO (LOTE ÚNICO) Nº 001/2022/SECITECI

A Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação- SECITECI, por intermédio do seu Pregoeiro e Equipe de Apoio designados pela Portaria nº 008/2022, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO DO REAGENDAMENTO DE LICITAÇÃO do edital de PREGÃO ELETRÔNICO MENOR PREÇO (LOTE ÚNICO) Nº 001/2022, Publicados no diário oficial do estado nas edicoes nº 28.199 pagina 18, de 08 março de 2022, relativo ao Processo Eletronico nº: SECITECI-PRO-2022/00044, contendo as seguintes alterações ao instrumento convocatório:

NOVA DATA DE RECEBIMENTO DE PROPOSTAS

Onde se lê: Das 00:01 horas do dia 09 de março até as 14:45 horas do dia 29 de março de 2022, horário de mato grosso (Cuiabá/MT).

Leia-se: Das 00:01 horas do dia 09 de março até as 13:45 horas do dia 29 de março de 2022, horário de mato grosso (Cuiabá/MT).

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Cuiabá-MT, 08 de março de 2022.

Vitor Felipe Bastos de Arruda Carneiro

Assessor Técnico da Coordenadoria de Aquisições.

Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação

SECITECI/MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 69b43e4e

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar